

融雪除冰保障市民出行安全 今年主要使用环保型融雪剂



环卫工人正融雪除冰。

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 熊岳 文/图)由于前日降雪加之低温天气,1月15日清晨,我市道路结冰较为严重,市区多路段交通受到影响。记者从市城市管理局获悉,全市环卫部门提前启动《雨雪冰冻天气应急预案》,自14日上午起,持续对全市道路撒播融雪剂。各区城管部门组织人员对主次干道交通路口和重要路段、桥梁、住宅小区和公厕等,撒播融雪剂进行融冰作业,竭力保障市民出行安全。

市城市管理局有关负责人介绍,今年我市没有使用价格更便宜、效果更明显的工业盐进行融雪除冰,主要由于工业盐的大量使用会对城市路面、桥梁和道边植物产生腐蚀作用,损害市政设施,同时还会对行驶在路面上的车辆造成不良影响。此外,工业盐被排入城市排水管网内,还会增加本地水源和土壤的无机盐含量,造成环境污染。因此,此次环卫部门使用的融雪物主要以环保型融雪剂为主。

15日上午,除继续撒播融雪剂外,各区环卫部门抢抓气温回升及撒播融雪剂后的有利条件,组织环卫工人全员上路加强保洁,在重点路段重点区域实施人工铲雪除冰作业。

城投公司也积极行动起来。公司领导靠前指挥,一线督战,蚌埠城启环境服务有限公司连夜奋战,第一时间启动《雨雪冰冻天气应急预案》,出动所有车辆和人员,持续在全市道路撒播融雪剂、清扫干道积雪,保障市民群众出行安全。15日上午,城启环卫抢抓气温回升及撒播融雪剂后的有利条件,全员上路加强保洁,实施人工铲雪除冰作业。

截至当日9点30分,各区主要干道恢复正常通行,环卫部门和城启环境服务有限公司继续对次干道及背街小巷进行延伸作业。

今年首场雪结束“营业” “晴歌”高唱却依旧寒冷

本报讯(融媒体记者 陈瑜)2023年的第一场雪来去匆匆,只下了一天就结束“营业”。但此次寒潮天气带来的寒冷却将持续,最低温将出现在1月15日和1月16日早晨。未来几天虽然白天开始缓慢升温,但夜间的气温仍在0℃以下,早晚还是有冰冻,大家出门除了要防寒保暖,还要注意防滑。

伴随着2023年的第一场雪一起来的,还有5到6级的偏北风,阵风甚至达到7级,另外还有“大跳水”的气温。截至1月15日16:00,蚌埠站点24小时最低气温-4.3℃,出现在当天4:57,最高气温0℃,出现在1月14日16:03,24小时累积降水4.2mm,24小时最大积雪深度

5cm,24小时极大风速极值9.1m/s。昨天、今天和明天三天早晨的最低气温都在-5℃左右。

俗语说“三九四九冰上走”,这场寒潮让气温回到了这个时候该有的样子,最近大家得把最厚的冬衣,帽子、围巾、手套全都穿戴上,注意防寒保暖。未来几天我市以晴到多云为主,气温逐渐回升。1月20日之前,我市都以晴天为主,白天最高气温也由0℃升到10℃。夜间低温在-2℃至-5℃。

1月15日6时00分,市气象部门确认道路结冰黄色预警信号,当天傍晚该部门继续提醒大家,要格外注意道路结冰和1月16日早晨可能出现的大雾天气。



1月15日,淮上区沫河口镇环卫工人在清扫积雪。 徐建光 摄

安全无小事 防范于未然

本报讯(融媒体记者 李景 通讯员 卢佩冉)为营造安全整洁有序、欢乐祥和的节日氛围,禹会区城市管理局坚持“早计划、早部署、早行动”,对全区范围内燃气安全进行拉网式大排查,维护广大人民群众的生命财产安全,确保节日安全生产工作得到有效保障。

该区组织执法人员重点检查辖区燃气供应站点安全生产责任制落实、火灾防控、油气管道安全、瓶装液化气充装阀门安全及钢瓶质量、管理等情况。

检查期间,针对不符合规范的情况,执法人员当场提出整改要求,并要求燃气供应站点和餐饮单位在规定时间内整改到位,及时开展燃气检查“回头看”工作,对发现安全隐患的商户进行复查,对未整改到位的及在不具备安全条件的场地储存燃气的给予立案处罚。截至目前,排查共发现3家需整改单位,限期整改内容6项。

该局将坚守岗位,严格抓实值班制度,严控安全动态,持续加强对液化燃气企业的安全检查工作。

专项整治严查涉“黄”涉“非”

·扫黄打非·

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 史晨雨)春节将至,按照市“扫黄打非”办工作部署,近期,龙子湖区“扫黄打非”办联合市文化市场综合执法支队、区文旅局、区市场监管局等开展专项检查,着力营造文明和谐、祥和有序的节日文化氛围。

为规范出版物市场经营秩序,检查组重点检查各出版物经营场所是否拥有《出版物经营许可证》,“三定一公开”

制度是否落实,是否存在销售涉“黄”涉“非”出版物等情况。检查发现,1家书店未亮证(出版物经营许可证)经营,检查组现场责令整改。

检查组还通过明察暗访,对辖区影院、网吧、KTV等场所开展常态化检查,重点检查网吧和歌舞娱乐场所净网安全联网、未成年人禁入、安全生产责任制落实、应急预案制定、安全生产培训和应急演练、曲库中是否含有禁止内容的曲目等情况。经查,网吧和歌舞娱乐场所秩序总体良好,未发现违规问题。

朝阳街道兴光社区:

解锁社区“幸福密码”



本报讯(通讯员 陈捷)朝阳街道兴光社区积极组织多元主体共同参与社区治理,打造社区治理新格局,破解社区治理“新密码”,提升居民的获得感、幸福感、安全感。

社区根据党员自身特点,找准为民服务的结合点,满足社区居民个性化、差异化需求;聚焦社区公共事务,整合现有基层力量,发挥党员的活力作用,进一步完善党建联席会议制度,将辖区共建单位、网格长和居民代表纳入参会

范围,每季度定期研究推进社区重点工作任务,协商解决管理服务存在问题,联合共驻共建单位合力解决居民小区的急难愁盼问题。

辖区划分为9个网格,实行“一楼一长”的“微网格”管理体系,创新开展爱老助老行动,对居民楼中孤寡老人、独居老人进行贴标识,并开展定期走访,关怀老人居家生活状况,逐级建立专兼结合、多方参与的队伍,将“爱老助老”“政策宣讲”“治安稳控”“环境整治”“安全生产”等重点事项全部纳入社区“微网格”管理体系,将社区服务全面覆盖到社区43栋楼、111个单元和3560名常住居民,实现“社区有网、网中有格、格中定人、人负其责”,打通城市基层治理“神经末梢”。

蚌埠市发改委 部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.86	山药	¥5.72	香菜	¥11.00
面粉1	¥2.49	生姜	¥8.44	青菜	¥4.31
大豆油	¥75.00	莲藕	¥5.06	茼蒿	¥5.28
食用调和油	¥79.78	洋葱	¥2.52	菠菜	¥5.61
猪后座肉	¥17.11	胡萝卜	¥2.67	韭菜	¥5.31
鲜牛肉	¥39.78	蒜头	¥6.00	长茄子	¥4.28
鲜羊肉	¥44.33	土豆	¥3.08	青椒	¥5.33
鸡蛋	¥6.38	大葱	¥4.44	西红柿	¥4.28
小仔鸡	¥16.11	芹菜	¥4.22	黄瓜	¥5.61
鲫鱼	¥12.89	黄豆芽	¥2.22	冬瓜	¥1.93
四季豆	¥14.11	莴笋	¥3.44	西蓝花	¥7.17
毛豆	¥7.00	蒜苗	¥3.83	大白菜	¥1.21

以上为2023年1月15日部分农副产品市场均价,供参考。
单位:元/500克 油:元/5升

文明城市 幸福蚌埠
·文明单位·

市质检院:

心系困难群众 新春慰问暖人心

本报讯(通讯员 李丹)近日,市质检院党支部安排团支部开展“我们的节日·春节”系列活动的“迎新春送温暖 文明实践树新风”志愿服务活动。青年团员志愿者们走进郑郭社区,提前向孤寡困难老人拜年,为他们送去爱心物资和新春的祝福。

慰问活动中,志愿者们关切询问老人们的身体状况和他们生活上

的需求,为他们送上大米、面粉、食用油等暖心礼物,帮助他们解决生活中最直接的困难,并叮嘱老人天气寒冷,要保重身体,做好个人防护。

市质检院党支部将继续开展送温暖活动,以实际行动践行文明志愿服务精神,把党的关怀送到困难群众的心里。

青年街道中平社区:

关爱空巢老人

本报讯(通讯员 孙春芳)为进一步弘扬尊老、爱老、助老的中华民族传统美德,积极倡导互助友爱的社会主义核心价值观,近日,青年街道中平社区新时代文明实践站组织志愿者开展关爱空巢老人志愿服务活动。

活动中,志愿者们来到困难空巢老人家里,给老人们送去米、油等生活用品及热水袋等保暖物品,与老人亲切交谈,了解老人身体近况和生活处

境,叮嘱老人注意身体健康,有困难及时与社区联系。

此次志愿服务活动,不仅让空巢老人感受到社会的关爱和温暖,也弘扬了中华民族尊老爱幼的传统美德。中平社区新时代文明实践站呼吁辖区更多的爱心人士积极参与到关爱空巢老人群体的公益行动当中,营造“团结互助、帮扶解困”的良好风尚,共筑和谐美丽社区。

天桥街道:

开展节前系列综合整治

本报讯(通讯员 朱如意)为营造浓厚的节日氛围,给广大居民群众提供更加安全有序、整洁卫生、幸福宜居的生活环境,新年伊始,天桥街道开展疫情防控、安全生产和环境综合整治主题系列活动,让辖区居民舒心过年。

街道组织各社区网格员对辖区高龄老人上门送药、送防疫物资等;持续开展爱国卫生运动,组织引导居民、商户落实好“门前三包”,重点加强清洁消

毒,保持居所内外卫生、整洁、美观。组织机关党员、辖区党员志愿者、楼道长、物业公司、党建联合体成员200余人等对辖区生活小区、背街小巷等卫生死角进行清理和消杀,进一步改善辖区环境卫生面貌。针对返乡人员增加,辖区花鸟市场、国货路北段等冒市、出店经营问题,联合综合执法中队加强日常巡查频次,加大清理整治力度。

联合消防部门对辖区春节期间不

保障居民群众舒心过年

返乡从业人员和不停业生产经营单位进行拉网式排查,重点排查小餐饮市场、宾馆、液化气站、“两寺一庵”等场所,消除安全隐患。做好春节期间烟花爆竹燃放管控工作,组织人员对辖区高龄老人、独居老人进行走访慰问,提高老人用火用电安全意识。

此外,街道组织各社区开展“树时代新家风,过新春文明年”活动,春节走访慰问等活动,走访辖区企业,送上营

商环境惠企政策,为辖区困难居民、特殊家庭、烈士遗属、孤儿、残疾人等群体送去米油慰问金等。帮助孤寡老人打扫卫生、开展免费理发等服务,让居民群众获得感成色更足、幸福感更可持续。

彭景亮同志逝世

中国共产党党员、离休干部、原蚌埠市财办副主任彭景亮同志,因病于2023年1月13日凌晨在蚌埠逝世,享年99岁。

彭景亮同志,1924年10月出生,山东省莱城市人,1945年7月参加工作,1945年10月加入中国共产党,历任山东莱城区大队文书;莱城县党训队、独立营、警卫营学员、战士、副班长、班长;东海教导营,东海独立三团三营,华东野战军1纵2师5团、1纵2师4团、华东野战军渡江先遣大队班长、副排长、排长、副连长;安徽阜南县苗集区政府副区长;安徽阜南团县委兼县治淮政治处书记、主任;安徽阜阳地委组织部部长,团地委书记;阜阳交通局党工委书记;淮北汽运管理局书记;蚌埠市计委副主任,市农委负责人,市生产指挥部副组长;蚌埠市财办办公室副主任。1986年12月离休,享受副地市级待遇。

彭景亮同志遗体已于2023年1月15日8时在蚌埠市殡仪馆火化。
蚌埠市经信局离退休干部管理处

刘聚贤同志逝世

中国共产党党员、离休干部、原蚌埠市物资局宣教科副科长刘聚贤同志,因病于2023年1月12日16时在蚌埠逝世,享年96岁。

刘聚贤同志,1927年12月出生,安徽省阜阳市人,1948年12月参加工作,1958年3月加入中国共产党,历任三野四纵11师31团、20军68师202团、68师政治部、空军十三航校政治部、空军七航校政治部缮写员、干事;民航乌鲁木齐管理处、民航兰州管理局干事;蚌埠市物资局副科长。1987年8月离休,享受副县级待遇。

刘聚贤同志的遗体已于2023年1月13日下午在蚌埠市殡仪馆火化。
蚌埠市经信局离退休干部管理处

陈桂福同志逝世

中国共产党党员,蚌埠市政协港澳台侨联络委员会原主任陈桂福同志,因病医治无效,于2023年1月14日11时38分逝世,享年77岁。

陈桂福同志,男,汉族,安徽怀远人,1945年7月出生,1962年6月参加工作,1969年2月加入中国共产党。历任3603部队战士、班长,蚌埠化工厂工人,市轻工业局工作人员,市委宣传部办事员,市酒精厂厂长,市纺织印染厂总经济师,市第一轻工业局副局长,市委党校副校长,市人民政府驻沪办事处主任,市建材局党委副书记、局长,市政协港澳台侨联络委员会专职副主任、主任。2007年1月退休。蚌埠市第三次党代会党代表、第八次党代会党代表。

陈桂福同志的遗体于2023年1月16日6时30分在蚌埠市殡仪馆火化。
蚌埠市政协办公室

赵冠图同志逝世

赵冠图同志,蚌埠市科技局退休干部,因病治疗无效于2023年1月12日11时19分在蚌埠逝世,享年88岁。

赵冠图,男,汉族,1936年10月出生,浙江义乌人,1951年5月参加工作,1956年7月加入中国共产党。历任华东军区金华军分区学员、战士,空军衢州场站文书,空军十师场站文书、司令部统计员,蚌埠钢铁厂秘书、科长、组织员,蚌埠市委纪检委助理监察员、检查员、审理科科长(副县级),蚌埠市科委分党组成员,荣获省劳动模范、市劳动模范等表彰,1996年12月退休。

赵冠图同志的遗体已于2023年1月14日上午9时在蚌埠市殡仪馆火化。
蚌埠市科技局

魏增泽同志逝世

中国共产党党员,蚌埠市航运局退休干部魏增泽同志,因病于2023年1月9日逝世,享年90岁。

魏增泽同志,1933年10月出生,江苏邳县人,1950年7月加入中国共产党,1951年4月参加工作,历任淮河航运局人事科科员、淮河党委组织部组织员、蚌埠船厂党总支副书记、淮河航运局党委组织部副部长、蚌埠航运局政治处主任、蚌埠航运局党委副书记。1993年10月在蚌埠航运局退休,享受副县级待遇。

魏增泽同志的遗体已于2023年1月11日上午在蚌埠市殡仪馆火化。
蚌埠市地方海事(港航)管理服务中心